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Előterjesztés
a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanács
2016. október 17–i ülésére
1. napirend
Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézmény
alapító okiratának módosítása

Tisztelt Társulási Tanács!

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézmény Alapító Okiratának módosítására az alábbi indokok alapján került sor:
Bakonypölöske Önkormányzat Képviselő-testülete 52/2015. (X. 30.) határozatával, Nagytevel Önkormányzat Képviselő-testülete 7/2016. (I. 26.) határozatával döntött arról, hogy a házi segítségnyújtás feladatait 2017. január 1-től a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása keretében kívánja ellátni.
Béb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 30/2016. (VI. 7.) határozatával döntött arról, hogy 2017. január 1-től a házi segítségnyújtás feladatellátást nem a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása keretében kívánja ellátni.
Az Önkormányzatok döntéseiket a törvényi határidőn belül hozták meg, így annak a feladatellátást biztosító intézmény alapító okiratán történő átvezetésének jogi akadálya nincs.
Módosító okirat 1. pont
Az alapító okirat 4.5. a) pontjában a képviselő-testületek csatlakozásra, illetve kiválásra vonatkozó döntésének átvezetésére kerül sor.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az alapító okirat módosítását megtárgyalni, s az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás 
Társulási Tanács
…/2016. (….) határozata
A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézmény Alapító Okiratának módosítását és annak egységes szerkezetét elfogadja.
Határidő: Folyamatos
Felelős: Elnök
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