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Tárgy: Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézménye 2016. január 1-ig jelentős szervezeti és szakmai átalakuláson ment keresztül.
A családsegítő szolgálat és a gyermekjóléti szolgálata 2016. január 1-től egy szakmai szervezetben működik.

Ez a központi jogszabályok által elrendelt módosítás az intézmény jelentős átalakítását eredményezte.

A Társulási Tanács 2013. április 25-én 14/2013. (IV. 25.) határozatával jóváhagyta az Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát (továbbiakban: SZMSZ)
A 2016. január 1-től megvalósult változások szükségessé tették a SZMSZ felülvizsgálatát.
A jelentős szervezeti változások, a szakmai feladatok módosulásai miatt nem a korábban elfogadott SZMSZ módosítását, hanem annak bizonyos elemeit megtartva egy új a jogi, szakmai követelményeknek megfelelő Szervezeti és Működési Szabályzatot nyújtok be elfogadásra a Társulási Tanácsnak.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjék.

Vaszar, 2016. 09. 20.

			Varga Péter
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1. A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
2. A Társulási Tanács a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézmény 14/2013.(IV. 25.) határozattal jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzatát hatályon kívül helyezi.
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