


Okirat száma: 2-3/2015.
Módosító okirat
A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézményének a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa által 2015. február 12-én kiadott 2-2/2015. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 18/2015. (XII.10.) határozatára figyelemmel a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat az alábbi 3.2. ponttal egészül ki:
3.2.A költségvetési szerv fenntartójának
3.2.1. megnevezése: Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása
3.2.2. székhelye: 8542 Vaszar, Fő u. 29.

2. Az alapító okirat 4.1. pontja a következők szerint módosul:
4.1. A költségvetési szerv közfeladata: 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 90. § (1) bekezdése szerint a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Megállapodás 1. mellékletében felsorolt települések által a társulási megállapodás 2. mellékletében felsorolt közfeladatok jogszabályban, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározott ellátása. 

3. Az alapító okirat az alábbi 4.5. pontja a következők szerit módosul:
4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe:
A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása társulási megállapodásában vállalt egyes önkormányzati feladatok tekintetében az alábbiak szerint:

a) házi segítségnyújtás:

Adásztevel, Bakonyjákó, Bakonyság, Bakonyszentiván, Bakonytamási, Béb, Békás, Csót, Dáka, Döbrönte, Farkasgyepű, Ganna, Gic, Kup, Lovászpatona, Magyargencs, Marcalgergelyi, Mezőlak, Nagydém, Nagygyimót, Nemesgörzsöny, Nemesszalók, Németbánya, Nóráp, Nyárád, Pápadereske, Pápakovácsi, Pápasalamon, Pápateszér, Takácsi, Ugod, Vanyola, Vaszar, Vinár települések közigazgatási területe

b) családsegítés:

Adásztevel, Bakonyjákó, Bakonykoppány, Bakonyság, Bakonyszentiván, Bakonyszücs, Bakonytamási, Béb, Békás, Csót, Dáka, Döbrönte, Egyházaskesző, Farkasgyepű, Ganna, Gecse, Gic, Homokbödöge, Kemeneshőgyész, Kemenesszentpéter, Kup, Lovászpatona, Magyargencs, Malomsok, Marcaltő, Mezőlak, Nagyacsád, Nagydém, Nagygyimót, Nagytevel,  Nemesgörzsöny, Németbánya, Nóráp, Nyárád, Pápadereske, Pápakovácsi, Pápasalamon, Pápateszér, Takácsi, Ugod, Vanyola, Várkesző, Vaszar települések közigazgatási területe.
c) gyermekjóléti alapellátás:
Adásztevel, Bakonyjákó, Bakonykoppány, Bakonyság, Bakonyszentiván, Bakonyszücs, Bakonytamási, Béb, Békás, Csót, Dáka, Döbrönte, Egyházaskesző, Farkasgyepű, Ganna, Gecse, Gic, Homokbödöge Kemeneshőgyész, Kemenesszentpéter, Kup, Lovászpatona, Magyargencs, Malomsok, Marcaltő, Mezőlak, Nagyacsád, Nagydém, Nagygyimót, Nagytevel, Nemesgörzsöny, Németbánya, Nóráp, Nyárád, Pápadereske, Pápakovácsi, Pápasalamon, Pápateszér, Takácsi, Ugod, Vanyola, Várkesző, Vaszar települések közigazgatási területe

d) egészségügyi feladat:
Adásztevel, Bakonyjákó, Bakonykoppány, Bakonyság, Bakonyszentiván, Bakonyszücs, Bakonytamási, Béb, Békás, Csót, Dáka, Döbrönte, Egyházaskesző, Farkasgyepű, Ganna, Gic, Homokbödöge, Kemeneshőgyész, Kemenesszentpéter, Kup, Külsővat, Lovászpatona, Magyargencs, Malomsok, Marcalgergelyi, Marcaltő, Mezőlak, Mihályháza, Nagyacsád, Nagydém, Nagygyimót, Nagytevel, Nemesgörzsöny, Nemesszalók, Németbánya, Nóráp, Nyárád, Pápadereske, Pápakovácsi, Pápasalamon, Pápateszér, Takácsi, Ugod, Vanyola, Várkesző, Vaszar, Vinár települések közigazgatási területe.

4. Az alapító okirat 5.3. pontja hatályát veszti.


Jelen módosító okiratot 2016. január 1. napjától kell alkalmazni.
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