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a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás 
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1. napirend


Tárgy:	Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézmény intézményvezetői állásra kiírt pályázat elbírálása



Tisztelt Társulási Tanács!

[bookmark: _GoBack]A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 2018. május 23-i ülésén fogadta el a 2018. július 1-től a társulás szociális és gyermekjóléti feladatait ellátó Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézménye intézményvezetői állásra kiírt pályázat feltételeit.

A pályázatra nyitva álló határidőn belül egy pályázó nyújtotta be az intézményvezetői állásra pályázatát Svasticsné Hegedüs Henriett 8581 Bakonyjákó, Rákóczi u. 32/A száma alatti lakos.

Tájékoztatom a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy Svasticsné Hegedüs Henriett pályázata a Társulási Tanács által rögzített pályázati feltételeknek mindenben megfelel.

Svasticsné Hegedüs Henriett jelenleg a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézmény vezetője, aki az intézmény átalakításában, az új szervezeti struktúra többszöri kialakításában jelentős, szakmai értelemben meghatározó szerepet töltött be.

Fentiekre tekintettel, mivel a pályázó a pályázati kiírásnak megfelel, vezetői munkáját magas szakmai színvonalon látta el, javaslom, hogy a Tisztelt Társulási Tanács bízza meg az Svasticsné Hegedüs Henriettet a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézménye intézményvezetői feladataival.

Tájékoztatom a Tisztelt Társulási Tanács Tagjait, hogy a pályázati anyag megtekinthető a Feladatellátó Intézmény 8500 Pápa, Csáky László u. 12. szám alatti irodaházában.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, az alábbi határozati javaslatot jóváhagyni szíveskedjek.







Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás 
Társulási Tanács
…./2018. (VI. 27.) határozata
A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa megbízza Svasticsné Hegedüs Henriett-et a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézménye határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott munkavállalóját, öt évig terjedő határozott időre -2018. július 01- 2023. június 30-ig – az intézményvezetői feladatok ellátásával.
Az illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozza meg.
A megbízott vezetőt vezetői pótlék illeti meg, melynek mértéke a pótlékalap háromszáz százaléka.
Felelős: Varga Péter elnök
Határidő: azonnal

Vaszar, 2018. június 19.
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