


Okirat száma: Alt. 86/2017.
Módosító okirat
A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézményének a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa által 2016. október 17-én kiadott 54-4/2016. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa  9/2017. (X. 12.) határozatára figyelemmel a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 4.3. pontja a következők szerint módosul:
4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Idősek, fogyatékosok szociális ellátása bentlakás nélkül, házi segítségnyújtás, család és gyermekjóléti szolgáltatások.


2. Az alapító okirat 4.5. a) pontja a következők szerit módosul:
4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe:
A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása társulási megállapodásában vállalt egyes önkormányzati feladatok tekintetében az alábbiak szerint:

a) házi segítségnyújtás:

Bakonyjákó, Bakonypölöske, Bakonyság, Bakonyszentiván, Bakonytamási, Békás, Csót, Dáka, Döbrönte, Farkasgyepű, Ganna, Gic, Kup, Lovászpatona, Magyargencs, Marcalgergelyi, Mezőlak, Nagydém, Nagygyimót, Nagytevel Nemesgörzsöny, Németbánya, Nóráp, Nyárád, Pápadereske, Pápakovácsi, Pápasalamon, Pápateszér, Takácsi, Ugod, Vanyola, Vaszar, Vinár települések közigazgatási területe


Jelen módosító okiratot 2018. január 1. napjától kell alkalmazni.
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