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I. A Szolgáltató adatai:

Neve, székhelye, címe:

Neve: Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézménye

Székhelye: 8500 Pápa, Csáky L. u. 12.

Típusa: más intézmény keretében működő szakmailag önálló család- és gyermekjóléti szolgálat

Fenntartó neve, székhelye, típusa:

Fenntartó: Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás

Székhelye: Vaszar, Fő u. 29.  
Az intézmény adószáma: 15814627-1-19
Az intézmény törzskönyvi azonosítója: 814625
A gazdálkodás jogköre: önállóan működő költségvetési szerv
Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogállás: 
                 A költségvetési szerv pénzügyi, gazdálkodási feladatait a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás (8542 Vaszar, Fő u. 29.) mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv látja el a tagok közt létrejött társulási megállapodás alapján. 
Jogszabályban meghatározott feladata:

· A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 64.§ (4) bekezdés alapján, családsegítést nyújtó intézmény.

· A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 15.§ (2) alapján, személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátást végező intézmény.
II. A család- és gyermekjóléti szolgáltatás célja, feladata:
A család- és gyermekjóléti szolgálat feladatait a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló, többször módosított 1993.évi III. törvény és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997.évi XXXI. törvény, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló, többször módosított 1/200.(1.7.) SZCSM rendelet és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló15/1998.(IV. 30.)NM rendelet határozza meg. 

II.1.  A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat célja: 
· A szociális vagy mentálhigiénés problémák illetve egyéb krízis helyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízis helyzet megszüntetése valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás.

· A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátás biztosítása, a gyermekek érdekeit védő speciális személyes szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi-lelki egészségének családban történő nevelkedésének elősegítését a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyhelyzet megszűntetését, illetve a családból kiemelt gyermek visszahelyezését.

II.2. Család-gyermekjóléti szolgálat feladata

A szükségletek feltárása és megoldásának elősegítése az ellátási területen élők számára.
A család és gyermekjóléti szolgálat feladat a gyermek testi-lelki egészségének családban történő nevelkedésének elősegítésének érdekében
· Figyelemmel kíséri a településen élő családok, gyermekek életkörülményeit szociális helyzetét, szolgáltatás iránti szükségletét.

· Hivatalos ügyek intézésének segítése, szükség esetén támogatások megállapításának ellátások igénybevételének kezdeményezése.

· A családtervezési, a pszichológiai, a nevelési, az egészségügyi, a mentálhigiénés és a káros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadás vagy az ezekhez való hozzájutás megszervezése. 

· A gyermeki jogokról és a gyermekfejlődését biztosító támogatásról való tájékoztatás, a támogatáshoz való hozzájutás segítése.
· Tanácsadás (mentálhigiénés, nevelési) illetve tanácsadások igénybevételének lehetőségéről tájékoztatás, segítségnyújtás a tanácsadás felkeresésében.

· A válsághelyzetben lévő várandós anya támogatása, segítése, tanácsokkal való ellátása valamint szociális szolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátáshoz, különösen a családok átmeneti otthonában igénybe vehető ellátásokhoz történő hozzájutásának szervezése.

· A gyermekek és családok számára olyan szabadidős programok szervezése, amelyek a családban jelentkező nevelési problémák, hiányosságok káros hatásainak enyhítését célozzák.

A család-és gyermekjóléti szolgálat tájékoztatási feladatai körében szociális és egyéb információs adatokat gyűjt és tájékoztatja 
· a szülőt, illetve ha azt a gyermekvédelme szükségesé teszi- az ítélőképessége birtokában lévő gyermeket mindazon jogokról, ellátásokról és támogatásokról, amelyek összefüggésben állnak a gyermek testi, lelki, egészségének biztosításával, családban történő nevelkedésének, vagy a gyermek számára szükséges védelem biztosításának elősegítésében.
· a válság helyzetben lévő várandós anyát az őt illetve a magzatot megillető jogokról, támogatásokról és ellátásokról.

· a születendő gyermeke felnevelését nem vállaló, válsághelyzetben lévő várandós anyát a nyílt és titkos örökbefogadás lehetőségeiről, joghatásairól valamint a nyílt örökbefogadást segítő és a titkos örökbefogadást előkészítő területi gyermekvédelmi szakszolgálatok tevékenységeiről és elérhetőségeiről.

· az örökbefogadó szülőt az örökbefogadás utánkövetése körében igénybe vehető szolgáltatásokról és segíti az után követést végző szervezet felkeresését.

A gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében:
· Veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszer működtetése.

· A veszélyeztető okok feltárása, javaslat készítése ezek megoldására.

· Együttműködés az oktatási intézményekkel, a nevelési tanácsadóval, az egészségügyi szolgáltatokkal. Különösen a védőnői szolgálat, a háziorvos, a házi gyermekorvos hálózattal, valamint más érintett személyekkel és szervezetekkel esetmegbeszélés szervezése.

· Éves szakmai tanácskozás megszervezése és éves jelzőrendszeri intézkedési terv készítése.

A kialakult veszélyeztettetség megszűntetése érdekében a családi konfliktusok megoldásának elősegítése
· Segíti az igénybevevőket a családban jelentkező működési zavarok ellensúlyozásában, a családban élő gyermek gondozásában, ellátásának megszervezésében.

· Az igénybevevő szükségleteinek kielégítése, problémáinak megoldása, céljainak elérése érdekében, számba veszi és mozgósítja az igénybevevő saját és környezetében jelenlévő erőforrásait, továbbá azokat a szolgáltatásokat, amelyek bevonhatók a célok elérésébe, újabb problémák megelőzésébe.

· Koordinálja az esetkezelésben közreműködő szakemberek, valamint a közvetített ellátásban, szolgáltatásban dolgozók együttműködését.

· Az eset szerinti aktuális probléma megoldásában érintett összes szakember és a család-és gyermekjóléti központ bevonásával a közös probléma definiálása, a vállalt feladatok tisztázása, a segítő folyamat együttes megtervezése érdekében esetmegbeszélést, illetve - az előbbiek mellett - a család problémájában, illetve a megoldásában érintett tagjainak, a lehetséges támaszt jelentő személyeknek, továbbá korától, érettségétől függően az érintett gyermeknek a részvételével esetkonferenciát szervez.
· A szolgáltatást igénybevevő személy, család illetve gyermek közreműködésével szükség szerint, de legalább 6 havonta értékeli az esetkezelés eredményességét.
· Közreműködik a válsághelyzetben lévő várandós anya problémáinak rendezésében.

A család- és gyermekjóléti szolgálat az ellátáshoz, szolgáltatáshoz való hozzájutás érdekében:

· Folyamatosan figyelemmel kíséri az érintett személyt, illetve a családot veszélyeztető körülményeket és a veszélyeztetett személyt, illetve a család szolgáltatások és ellátások iránti szükségleteit.
· A más személyt, illetve szervezet által nyújtott szolgáltatások, ellátások közvetítése érdekében együttműködik a területén található szolgálatokkal, segítséget nyújt a szolgáltatások ellátások igénylésében.
· A válsághelyzetben lévő várandós anyát segíti a támogatásokhoz, ellátásokhoz szükség esetén a családok átmeneti otthonában igénybe vehető ellátáshoz való hozzájutásban.
· Segíti a gyermeket, illetve a családját az átmeneti gondozáshoz való hozzájutásban, az átmeneti gondozást szükségessé tevő okok megszüntetésében, illetve elősegíti a gyermek mielőbbi hazakerülését.
A család és gyermekjóléti szolgálat a családban jelentkező nevelési problémák és hiányosságok káros hatásainak enyhítése céljából:

· Olyan szabadidős és közösségi programokat szervez, amelynek megszervezése vagy az azokon való részvétel a rossz szociális helyzetben lévő szülőnek aránytalan nehézséget okozna.
· Kezdeményezi a köznevelési intézményeknél az ifjúsággal foglalkozó szociális és kulturális intézményeknél valamint az egyházi és civil szervezeteknél szabadidős és közösségi programok megszervezését.

A hivatalos ügyek intézésében való közreműködés körében a család-és gyermekjóléti szolgálat:

· Segítséget nyújt a szolgáltatást igénybevevők ügyeinek hatékony intézéséhez.

· Tájékoztatást nyújt az igénybe vehető jogi képviselet lehetőségéről.

· A gyámhivatal, valamint a család-gyermekvédelmi központ felkérésére a gyermekvédelmi nyilvántartás megfelelő adatlapját kitöltve környezettanulmányt készít.

· A gyámhivatal felkérésére a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997-ik (IX10) kormányrendelet 47/A § (6) bekezdése alapján tájékoztatást nyújt az örökbefogadott gyermek fejlődéséről, körülményeiről és a családba való beilleszkedésről.

Ha a család-és gyermekjóléti szolgálat a család-és gyermekjóléti központ támogatását igényli, vagy a család-és gyermekjóléti központ  feladatkörébe tartozó szolgáltatás, intézkedés szükségessége merül fel, esetmegbeszélést kezdeményez. A gyermeket fenyegető közvetlen és súlyos veszély esetén a család-és gyermekjóléti szolgálat haladéktalanul, a család-és gyermekjóléti központ értesítése mellett közvetlenül tesz javaslatot a hatóság intézkedésére.

· Családi konfliktusok megoldásának elősegítése, különösen a válás, gyermekelhelyezés, kapcsolattartás esetében az érintett tagok közötti közvetítéssel konfliktuskezelő módszerek (mediálás) alkalmazásával.
· Elősegíti, hogy a szülők – akik a házasság felbontása vagy a gyermek elhelyezése, illetve a szülő és gyermek közötti kapcsolattartás rendezése céljából indított eljárás résztvevői- értesüljenek a konfliktuskezelő, kapcsolatügyeleti szolgáltatás igénybevételének lehetőségéről.

· Kezdeményezi egészségügyi ellátások és egyéb szociális ellátások illetve gyermekjóléti ellátások igénybevételét és szükség esetén hatósági beavatkozásokat.

· Tájékoztatást ad a család- és gyermekjóléti központ egyéb speciális szolgáltatásairól.

A család- és gyermekjóléti szolgálat feladata védelembe vétel esetén:

· Együttműködik a család- és gyermekvédelmi központ esetmenedzserével a nevelési – gondozási terv elkészítésében.
· Közreműködik a család- és gyermekvédelmi központ esetmenedzserével a nevelési - gondozási terv megvalósítása érdekében. Az esetmenedzser által bevont feladatokban,  szociális segítőként végzi munkáját.
A veszélyeztetettséget észlelő és a jelzőrendszer működtetése körében:

· Figyelemmel kíséri az ellátási területen élők életkörülményeit, szociális helyzetét, szociális ellátásuk, szolgáltatások iránti szükségét.

· Feltárja a nagyszámban előforduló problémákat, azok okait és jelzi azokat az illetékes hatóság vagy szolgáltatást nyújtó szerv felé. 
· A jelzésre köteles szerveket felhívja jelzési kötelességük írásban történő teljesítésére, veszélyeztetettség illetve krízishelyzet észlelése esetén az arról való tájékoztatásra.

· Tájékoztatja a jelzőrendszerben résztvevő további szervezeteket az ellátási területén élő személyeket a veszélyeztetettség jelzésének lehetőségéről.

· Fogadja a beérkezett jelzéseket és a szolgáltatásról tájékoztatást ad.

· A probléma jellegéhez, a veszélyeztetettség mértékéhez, az egyén a család szükségleteihez igazodó intézkedést tesz a veszélyeztetettség megelőzése illetve a veszélyeztetettség megszűntetése érdekében. 

· Veszélyeztetettség esetén kitölti a gyermekvédelmi nyilvántartás vonatkozó adatlapját.

· Az intézkedés tényéről tájékoztatja a jelzéstevőt, feltéve, hogy annak személye ismert és ezzel nem sérti meg a Gyvt. 17. § (aa) bekezdése szerinti zárt adatkezelés kötelezettségét.

· A beérkezett jelzésekről valamint a megtett intézkedésekről heti rendszerességgel jelentést készít a család-gyermekjóléti központnak.

· A jelzőrendszeri szereplők együttműködésének koordinálása érdekében esetmegbeszélést szervez és az ott elhangzottakról feljegyzést készít.

· A gyermek ügyében a kijelölt járási jelzőrendszeri tanácsadó részvételével lehetőség szerint az érintettek – beleértve az ítélőképessége birtokában lévő gyermeket- és a velük foglalkozó szakembereket is bevonva esetkonferenciát szervez.

· Éves szakmai tanácskozást tart (minden év február 28-ig) és ezt követően éves jelzőrendszeri intézkedési tervet készít.

· A kapcsolati erőszak és emberkereskedelem áldozatainak segítése érdekében folyamatos kapcsolatot tart az Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálattal.

A jogszabályban rögzített feladatok ellátásához a szociális munka módszereit használjuk, úgymint esetmunka, csoportmunka. A napi gyakorlat sokféle tudáson alapul, és különféle elméletek vezérlik, ezek fókuszpontja a gyermek. Sok lehetőséget ki kell próbálni, hogy a kívánt hatást elérjük azonban a kliens reagálása dönti el, hogy melyik lesz az adott helyzetben a leghatékonyabb. A családsegítők munkájuk során a segítő módszerek, eszközök, technikák között szabadon válogathatnak. Fontos azonban, hogy tevékenysége szakmailag igazolt, lefedett legyen. Ennek alapja a megalapozott és szinten tartott szakmai tudás, megfelelő szakképzettség, kompetencia. Intézményünk a család- és gyermekjóléti szolgáltatást a gyermekek védelmének rendszerében a személyes gondoskodás keretében olyan ellátásként biztosítja, amelyben megvalósul a gyermek legfőbb érdekeinek figyelembevétele. A szociális segítőmunka alapját képezi a prevenció, a komplex probléma megoldás az önkéntes együttműködés az emberi és gyermeki jogok védelme és tiszteletben tartása, az előítélet mentesség és az empátia. 
III. A megvalósítani kívánt program konkrét bemutatása, a létrejövő kapacitások, nyújtott szolgáltatáselemek, tevékenységek.

III.1. A megvalósítani kívánt program bemutatása.
A szolgáltatásokat igénybevevők problémájuk megoldásához személyre szabottan kapnak segítséget. Szolgálatunk a szociális munka eszközeivel és módszereivel nyújt segítséget a szociális, mentálhigiénés problémák illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek számára. Fontos, hogy az igénybevevők lakóhelyükön pontos tájékoztatást kapjanak az általunk nyújtott szociális ellátásokról, azok igénybevételének feltételeiről, lehetőségeiről. A különböző szociális ellátások, szolgáltatások átmeneti jelleggel enyhíthetik, az anyagi problémákkal küzdök nehézségeit. Fontos feladatunk, hogy az ellátási területen élő személyeket beleértve a gyermekeket is tájékoztassuk jogaikról, ellátásokról, támogatásokról melyek elősegíthetik a gyermek testi-lelki egészségének biztosítását illetve családban történő nevelkedését. Feladatunk továbbá a szociális és mentálhigiénés problémák miatt veszélyeztetett, illetve krízis helyzetben lévő személyek, családok életvezetési képességének javítása és megtartása, az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése valamint a krízis helyzet megszűntetésének elősegítése. Feladatunk az ellátási területen élő családok életminőségének javítása, a szociális és mentálhigiénés problémák megoldása a krízis helyzetbe került személyek és családok segítése a krízishez vezető okok megelőzése illetve a kialakult válsághelyzet azonnali kezelése, a gyermekek testi-lelki egészségének és családban történő nevelkedésének elősegítése. A család- és gyermekjóléti szolgálat megfelelő, hatékony működéséhez nélkülözhetetlen a jelzőrendszer kiépítése és folyamatos működtetése. A szolgálatnál folyó munka eredményessége érdekében folyamatos és személyes kapcsolatra van szükség a jelzőrendszer tagjaival. Fontos, hogy a szakmai kapcsolatrendszer tagjai, a segítő tevékenység során ellássák, a maguk területén adódó folyamatokat. Folyamatos konzultációval, egymás munkáját kiegészítve dolgozzanak a közös cél érdekében. Az általunk működtetett észlelő és jelzőrendszer legfőbb célja, hogy az ellátási területünkön élő valamennyi veszélyeztetett gyermek vagy krízis helyzetbe került egyének és családok a lehető leghamarabb a család- és gyermekjóléti szolgálatunk látókörébe kerüljenek. 
III. 2. Nyújtott szolgáltatáselemek, tevékenységek

· Szociális és gyermekjóléti ügyekben tájékoztatás, információnyújtás.

· Segítségnyújtás az ügyintézésben.

· A családok és személyek krízis helyzetét valamint a gyermekek veszélyeztetettségét észlelő és jelző rendszer működtetése.

· Felkérésre környezettanulmány készítése 

· Folyamatos szociális segítő munka biztosítása 

· Adományok gyűjtése és közvetítése

· Csoport foglalkozások szervezése
· Szabadidős programok szervezése

· Nyári táborozások szervezése

IV. Más intézményekkel történő együttműködés módja:
A család- és gyermekjóléti szolgálat számára az ágazati szabályozások értelmében alapvető feladat a szolgáltatások szervezése, koordinálása, az észlelő és jelző rendszer működtetése a veszélyeztető élethelyzetek megelőzése érdekében.
A család-és gyermekjóléti szolgálat a jelző rendszer működtetése során figyelemmel kíséri a településen élő családok, gyermekek, személyek
· Szociális helyzetét és életkörülményét- 

· Szociális és gyermekjóléti ellátások, szolgáltatások iránti szükségletét

· A gyermekvédelmi vagy egyéb hatósági beavatkozást igényélő helyzetét

· A jelző rendszer tagjaitól érkező jelzést fogadja a probléma jellegéhez, a –

· Veszélyeztetettség mértékéhez az érintett szükségleteihez igazodó intézkedést tesz a veszélyeztetettség kialakulásának megelőzése illetve megszűntetése érdekében. 

· Az intézkedést követően a jelzést tevőt tájékoztatja a megtett beavatkozásokról. 
· Fogadja a panaszával hozzá forduló gyermeket és segítséget nyújt számára problémája megoldása érdekében. 
A családsegítő munkatársak  számára nagyon fontos a szakmai kapcsolat rendszer kiépítése, ápolása a szakmai munka hatékonyságának előtérbe helyezésével. A szolgálat családsegítői jól működő és hatékony kapcsolatrendszer kialakítására kell, hogy törekedjenek. Az együttműködés kiterjed a kölcsönös tájékoztatásra, a rendszeres információ cserére, a szakmai tevékenység közös elvégzésére, a veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszer munkájának tervezésére, szervezésére, koordinálására. A család- és gyermekjóléti szolgálat évente 6 alkalommal esetmegbeszéléseket szervez a veszélyeztetettség megelőzése és megszűntetése érdekében. Ezen megbeszélések célja az ellátási terület szociális vagy gyermekjóléti ellátások iránti szükségletének feltérképezése a veszélyeztetettséget kiváltó okok feltárása, megoldási lehetőségek kidolgozása.
A család- és gyermekjóléti szolgálat minden év február 28-ig gyermekvédelmi tanácskozást , valamint ezek alapján a jövőre irányuló tervek elkészítése.

A veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszer a munkáját intézkedési terv alapján végzi, melyet minden év március 31-ig szükséges elkészíteni.

A család- és gyermekjóléti szolgálat kezdeményezi, szervezi és összehangolja:

· az egészségügyi szolgáltatást nyújtók, különösen a védőnői szolgálat, háziorvos, a házi gyermekorvos,

· személyes gondoskodást nyújtó szolgáltatók,
· köznevelési intézmények,

· rendőrség,

· ügyészség,

· bíróság,

· pártfogó felügyelői szolgálat,

· az egyesületek, alapítványok és az egyházi jogi személyek,

·  a munkaügyi hatóság,

· a gyermekjogi képviselő,

· a jegyző,

· a járási hivatal, 

· a jogi segítségnyújtó szolgálat,

· a magánszemélyek, valamint

· más érintett személyek és szervezetek 
részvételét, az észlelő és jelző rendszerben.

A szolgálat munkája során folyamatos kapcsolatot tart fent, valamint együttműködik az ellátást végző szakintézményekkel:
· Család- és gyermekjóléti központtal; 

· Járási gyámhivatallal;
· Területi szociális gondozást végző intézményekkel;
· Gyermekvédelmi intézményekkel;
· Gyermek- és felnőtt gondozást végző szociális intézményekkel;
· Pszichiátriai intézményekkel;
· Vöröskereszttel;
· Baptista szeretetszolgálattal.
A jelző rendszeri felellős feladata:

· A veszélyeztetettséget észlelő és jelző rendszer működtetésével kapcsolatos tevékenységek koordinálása.

· A családi- és gyermekjóléti központnak heti rendszerességgel jelentést készít a beérkezett jelzésekről, valamint a megtett intézkedésekről.

· Esetmegbeszéléseket szervez a jelző rendszeri tagok hatékonyabb együttműködése érdekében.

· Éves szakmai tanácskozást szervez és tart a jelző rendszer tagja számára.

· Jelző rendszeri intézkedési tervet készít az előző éves tapasztalatok alapján.

A jelző rendszeri tagok kizárólag írásban tehetnek jelzést. Krízis helyzet esetén ettől megengedett az eltérés telefonon vagy személyesen is lehetséges a jelzés, de utólag kötelező ezt írásban megtenni. Magánszemélyek jelzéseiket bármely formában megtehetik (személyesen, telefonon, írásban) mert erről a családsegítő írásos feljegyzést készít. A szolgálat dolgozói napi szintű kapcsolatot tartanak fent az oktatási- nevelési intézmények képviselőivel, a védőnőkkel a hivatalok érintett dolgozóival annak érdekében, hogy a jó szakmai kapcsolatra építve a lehető leghatékonyabban tudjanak együtt dolgozni.
V. Ellátási terület,  ellátandó célcsoport jellemzői:
A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézményének Család- és Gyermekjóléti Szolgálatának ellátási területe a Pápai Járás területén található ( 48 településből) 43 település. 

V.1. A pápai járás bemutatása, demográfiai és település szociológiai tényezők

A Pápai Járás a Közép-Dunántúli régióban, Veszprém megye észak-nyugati részén fekszik. A Közép-Dunántúli régió Magyarország egyik legdinamikusabban fejlődő térsége, ahol jelentős gazdasági és emberi erőforrások koncentrálódnak. A települések Pápa körül sugárszerűen kör alakban helyezkednek el, amelyet a mellékútvonalak sugaras szerkezete is mutat. A Pápai Járás területe 1,21 négyzetkilométer. Területét tekintve a régióban a legnagyobb, az országban is a nagyobb járások közé tartozik. A településszámot tekintve a járás 48 településből áll. A település szerkezetére jellemző, hogy apró falvak, elöregedő, sok esetben infrastrukturális gondokkal (közlekedései nehézségek) küzdő települések alkotják a zömét. A gazdasági fejlődést vizsgálta a statisztikák alapján a Pápai Járás „a felzárkózók” csoportjába tartozik. Míg Pápa város fejlődése az elmúlt két évtizedben dinamikusnak mondható, a községekben veszélybe kerültek, megszűntek a korábbi munkahelyek. A járásban, mind területi, közigazgatási, mind gazdasági értelemben Pápa város játssza a főszerepet. Pápán keresztül érhető el a Bakony déli szárnya, a Balaton, a megyeszékhely Veszprém, Győr, valamint Szombathely.
A Pápai Járás földrajzi elhelyezkedése kedvezőnek mondható, viszonylag könnyen megközelíthető a város minden irányból. A települések lakói is nagy számban járnak Pápára dolgozni. 

Demográfia és település szociológiai tényezők

A járáshoz tartozó 48 településen hozzávetőlegesen 28 ezren laknak. A települések legnagyobb része ritkán lakott, zömében apró falvas település. A települések túl nyomó része község. Többségük lélekszáma ötszáz és ezer fő között mozog. A községek lakónépességének alakulása összefügg a települések nagyságával: minél nagyobb egy település annál kisebb a valószínűsége, hogy az elvándorlás problémájával kell szembe néznie. 

A térségben:

12 település- 300 fő alatti

8 település- 300-500 fő fölötti

22 település- 500-1000 fő fölötti 

6 település-1000-1500 fő közötti

A foglalkoztatás fejlesztését illetően, nem hagyható figyelmen kívül, hogy a járás településein magas az időskorúak aránya. A Pápai Járásban nem jelentéktelen mértékű elvándorlással és kitelepüléssel kell, hogy szembe nézzen. A kisebb és elégtelen közszolgáltatással bíró falvakból az aktívkorú lakosság sok esetben áttelepedett a munkahelyéül szolgáló városokba. Az elvándorlásban a város magasabb színvonalú és könnyebben elérhető közszolgáltatásai mellett igen fontos szerepet játszik a gyorsabb és kényelmesebb munkahely- megközelítés és a tömegközlekedés fejletsége is. 
Szintén fontos, hogy a települések munkaerőpiacára nagy befolyást gyakorolnak a régión kívüli, központi szerepet játszó,  jól megközelíthető nagyvárosok. A tapasztalatok alapján az aktívkorú lakosság Pápára, Győrbe és Veszprémbe jár dolgozni.

A járás déli határán nincs olyan központi település, amely jelentősebb változást gyakorolhatna a településre.

V.2.1. Az ellátandó célcsoport és jellemzői
A család- és gyermekjóléti szolgálat által nyújtott szolgáltatásokat igénybe vehetik az állandó vagy tartózkodási hellyel rendelkező magyar állampolgárságú, az állandó tartózkodásra jogosító személyigazolvánnyal rendelkező bevándorolt, vagy a magyar hatóságok által menekültként elismert személyek és családok. 
Ellátottak köre- célcsoportok:

· Krízis helyzetben lévő személyek, családok;
· Élethelyzetükben megrendült személyek és családok;
· Veszélyeztetett gyermekek, fiatalok;
· Munkanélkülivé vált személyek;
· Alkalmi munkából élő személyek;
· Alacsonyabb jövedelmű családok;
· Lakhatási problémákkal küzdők;
· Bántalmazottak;
· Alkohol, drog és egyéb szenvedély betegséggel küzdők és családjaik;
· Idősek;
· Fogyatékkal élők;
· Pszichiátriai betegséggel küzdők;
· Szabálysértést, bűncselekményt elkövetők;
V.2.2 Jellemző problémák:
· Anyagi problémák (munkanélküliség, megélhetéssel, lakhatással összefüggő problémák); 

· Családi szocializációból eredő személyiség károsodás; 

· Kóros deviáns minták;
· Szülői elhanyagolás;
· Családi kapcsolati problémák;
· Életviteli problémák; 

· Életvezetési problémák;
· Gyermeknevelési problémák;
· Lelki mentális problémák;
· Gyermekintézménybe való beilleszkedési nehézség;
· Magatartás zavar, teljesítmény zavar;
· Ügyintézési nehézségek;
· Szenvedély betegség;
· Családon belüli bántalmazás;
· Több probléma együttes jelenléte;
V. 3.  A szolgáltatást igénybevevők jellemzői
Az ellátottak köre jellemzően szociális, életviteli, gyermeknevelési, mentális problémákkal küzd. A családokban kialakuló krízis helyzetek okai között gyakran szerepel az alkohol és a szegénység. A családok jellemzően a hagyományostól eltérő szerkezetűek, egyszülős családok. A felnőtt korú ellátottak közül még mindig jellemző az alacsony iskolázottság, ami nehezíti a munkaerőpiacra való bekerülést. Megfigyelhető az is, hogy egyre több ellátott kerül ki a középrétegű családokból, akik jellemzően párkapcsolati és / vagy gyermeknevelési problémáik miatt kerülnek a szolgáltatás látókörébe. A szolgáltatást igénybevevők gyakran összetett problémákkal küzdenek, ahol a nehézségek halmozottan jelentkeznek. Az ellátottak köre a szociálisan hátrányos helyzetűek, nagycsaládosok, munkanélküliek, gyermekeiket egyedül nevelő szülők, veszélyeztetett gyermekek, családok, különböző devianciával küzdő fiatalok és szülők, szenvedélybetegek, pszichiátriai kezelést igénylő személyek, fogyatékkal élő személyek, magukra maradt időskorú személyek, bántalmazott személyek.
A gyermekek körében jellemző problémák, gondozási szükségletek:
· Családból eredő problémák: családi szocializációból eredő személyiség károsodás, kóros deviáns minták, elhanyagolás és bántalmazás.

· Társadalmi körülmények: különböző csoportok, kortárs csoportok negatív hatása, munkanélküliség, folyamatos stressz 

· Válási krízisek: gyermek elhelyezési problémák és kapcsolattartási problémák.

A szolgálat saját, valamint a jelző rendszer tagjainak tapasztalata szerint a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése a jelenlegi alapszolgáltatási eszközökkel nehezen kezelhető teljes körűen. Az ellátási területen egyik legfőbb probléma a munkanélküliség, illetve a tartós munkanélküliség. Ez a probléma a folyamatos ellátás mellett nem megoldható a kliens közreműködése nélkül. A munkaképes korú kliensek túlnyomó többsége alkalmi munkát vállal vagy közfoglalkoztatottként dolgozik. A munkaerőpiacon való elhelyezkedést jelentősen megnehezíti az alacsony iskolai végzettség. 

A több problémás családoknál halmozottan jelentkeznek a problémák: alacsony jövedelem, lakhatási problémák, megélhetési problémák, folyamatos anyagi bizonytalanság, szenvedélybetegségek, nevelési hiányosságok, családi konfliktusok, bűn elkövetés stb. Vannak olyan, családok melyek nem rendelkeznek egyéb jövedelemmel mint a gyermekek után járó szociális juttatásokkal. Problémáik megoldását gyakran remélik egy újabb gyermek vállalásában. 
VI.  A feladatellátás szakmai tartalma, módja, a biztosított szolgáltatások formái, köre, rendszeressége
VI.1.  Biztosított szolgáltatás formái, szakmai tartalma

Prevenciós tevékenység keretében: 

· Észlelő és jelző rendszer hatékony működtetése. A gyermekek veszélyeztetettségének időben történő felismerése érdekében, valamint a veszélyeztető okok feltárása
· Előadások prevenciós programok szervezése melynek célja, hogy információhoz jutassa az ellátott települések lakosságát és ezzel hozzájáruljon a veszélyeztetettség kialakulásának megelőzéséhez, például drog prevenciós előadások szervezése, bűnmegelőző tájékoztatás, egészséges életre nevelő programok. A programok kidolgozása mindig a résztvevők korosztály problémáihoz igazodik.
· Szabadidős programok szervezése. A programok célja, hogy a hátrányos helyzetű családokat, személyeket, gyermekeket olyan élményhez jutassa amelyet életkörülmények miatt nélkülözniük kellene. Például ünnepkörökhöz kapcsolódó rendezvények, mozgó játszóházak, nyári táborozások.

Gondozási tevékenység keretében:

· A kliensekkel történő kapcsolat felvétel és kapcsolattartás módja:
· találkozás személyesen a kliens otthonában;
· találkozás személyesen a szolgálat irodaházában;
· kapcsolatfelvétel levélben (elektronikus);
· kapcsolatfelvétel telefonon;
· A krízisintervenció. Abba az esetben, ha a család egyensúlyi állapota megbomlik és a korábban alkalmazott probléma megoldási technikák nem tudják az egyensúlyt helyreállítani. A szakember célja, hogy segítse a családot a korábbi egyensúly helyreállításában vagy egy új egyensúly megteremtésében. Első lépésként a veszély helyzetet szükséges megszűntetni és ez által a feszültséget csökkenteni. A krízis intervenció során a kezdetektől fogva támogatnunk kell a klienst, hogy problémamegoldó képességét aktiváljuk. Mihelyt csökken „tehetetlenség érzése” csökkentenünk kell a személyes támogatást és erősítenünk kell az elsődleges szociális hálózat támogató szerepét. 

· Tanácsadás:

· Eseti tanácsadás: a család és a gyermek rendszeres segítségnyújtást nem igényel, a gyermek nem veszélyeztetett csak tájékozódó jelleggel, 1-2 alkalommal keresik fel a szolgálatot.
· Családszervezési tanácsadás: melynek során tájékoztatást nyújtunk a fogamzásgátlás lehetőségeiről valamint felhívjuk a kliens figyelmét azokra a körülményekre melyek szerepet játszanak gyermekének születését érintően.

· Gyermeknevelési tanácsadás: a gyermek ellátásával, nevelésével, gondozásával kapcsolatban felmerülő problémák megoldására.
· Életvezetési, háztartásszervezési tanácsadás: az elérendő cél, hogy az érintett személy vagy család önállóan gazdaságos, hatékony életvezetésre legyen képes.

· Családi kapcsolatot javító tanácsadás: a családi konfliktusok a párkapcsolati problémák kezelésére irányuló segítségnyújtás. 

(szükség esetén speciális ellátás biztosítása- mediálás)

· Mentálhigiénés tanácsadás: célja, hogy az érintett személy mentális egészsége helyreálljon, illetve megőrizze lelki egyensúlyát.

·   Esetmegbeszélés, esetkonferencia: a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítője egy-egy területet érintően esetmegbeszélést hív össze melyen kizárólag az érintett szakemberek vannak jelen. A család – és gyermekjóléti szolgálat családsegítője a gyermek veszélyeztetettségének észlelését követően az adott család ügyében esetkonferenciát hív össze melyen a család valamint a velük kapcsolatban álló összes szakember részt vesz.
·   Szociális segítő tevékenység: a szolgálat családsegítői felkutatják az ellátási területen élő veszélyeztetett családokat. Megismerik a családok belső szerkezetét és életük környezeti feltételeit. A szociális segítő tevékenység során az egyéni eset kezelés olyan formáját használják, mely hosszabb, megtervezett strukturált tevékenység. Időtartalma változó az egyén és a család mobilitásától függően 4-7 hónap. A folyamat addig tart, amíg a család képessé nem válik az önálló életvitelre, amíg az alap problémák meg nem szűnnek.

Szolgáltatás:

· Dologi javak közvetítése: az anyagi problémákkal küzdő, nehéz élethelyzetben élő személyeket, családokat segítő szolgáltatás keretében a szolgálat által begyűjtött adományok közvetítésével segítik. (ruhanemű, játékok, bútorok, háztartási eszközök)

· Minden év decemberében az ellátási területen működő néhány vállalkozó által felajánlott tartós élelmiszer és édesség kiosztása a szolgálat által ellátott személyek körében. 
· A szolgálat fenntartója által létrehozott „segítő társulás” alapítvány működésével segíti a család- és gyermekjóléti szolgálat dolgozóinak munkáját. Például a nehéz élethelyzetbe került személynek alapvető élelmiszereket biztosít valamint a télen tüzelő nélkül maradt ellátottaknak áthidaló megoldásként tüzelőt vásárol.
VI.2.  A család- és gyermekjóléti szolgálat szakmai módszereinek bemutatása

A család-és gyermekjóléti szolgáltatás a hozzá érkező problémákat komplex módon kezeli. Segítő tevékenységét család látogatás valamint ügyfélfogadás keretében végzi. A segítő tevékenység a kliens otthonában, a család-és gyermekjóléti szolgálat irodaépületében illetve egy előre megbeszélt hivatalos helyen történik. 
Módszerek: 

· Interjúkészítés 

· Kapcsolatfelvétel, családlátogatás

· Szociális segítőmunka 

· Prevenciós előadások szervezése 

· Szociális szükségletek vizsgálata, valamint a szociális munka szükségletekhez való igazítása.

· Folyamatos kapcsolattartás, konzultáció a család valamennyi érintett tagjával

· Folyamatos kapcsolattartás a jelző rendszeri tagokkal, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése érdekében.

· Környezettanulmány készítése a gyámhivatal valamint a gyermekjóléti központ felkérésére.

VI.3.  Kliensek számára biztosított ellátási szintek

· Önkéntes ellátott: ha a kliens maga kérte a segítséget, de a gyermek veszélyeztetettségének szintje nem teszi indokolttá a rendszeres segítségnyújtást. (például adatlap kérelem kitöltéséhez kér segítséget, tájékoztatást kér egyszerűbb nevelési problémák megoldásához.) Teendők: a szükségek segítséget biztosítani, tanácsadást biztosítani, a forgalmi naplóba az adatokat felvezetni és figyelemmel kísérni a család életvezetését. 
· Önkéntes gondozott: a kliens maga fordult segítségért és a gyermek helyzete a súlyos veszélyeztetettség határán van. Folyamatos segítséget igényelnek szükséges a család és a gyermek számára a rendszeres kontroll és nyitottak az együttműködésre.
· Hatósági határozat alapján gondozott: (például átmeneti nevelésbe vett, védelembe vett, ideiglenes hatállyal szakellátásban elhelyezett, utó gondozott, pártfogolt) az együttműködés alapján a hatósági határozat (az abba meghatározott kötelezés, szankció határidő betartása) de ebben az esetben is a szakmai elvek szerint törekedni kell az önkéntes együttműködés elérésére. A család-és gyermekjóléti szolgálat családsegítője szociális segítés keretein belül támogatja a családot, hogy a család-és gyermekjóléti központ esetmenedzsere által tervezettek megvalósuljanak.

VII. Az ellátás igénybevételének módja
A személyes gondoskodás igénybevétele - ha a Gyvt. másként nem rendelkezik az ellátást igénylő kérelmére vagy a jelző rendszer jelzése alapján történik. Ha a gyermek védelme az együttműködésen alapuló szociális segítőmunka keretein belül nem biztosítható, akkor az ellátás kötelező igénybevétele hatósági úton alkalmazható. A gyermekjóléti szolgáltatás térítésmentes. A szolgáltatás igénybevétele a szolgálat nyitva tartásának ideje alatt a kliens bármikor személyes vagy telefonon felkeresheti szolgálatunk munkatársait. A szolgáltatás igénybevétele a családsegítő személyének közvetítésével történik. A szolgáltatás heti 5 napos (hétfőtől péntekig) munkarenddel működik, napi 8 - heti 40 órás munkavégzéssel. A szolgáltatás ügyfél fogadás és családlátogatás formájában valósul meg, melyet az elvégzett munka folyamatos adminisztrálása követ. Az ellátási területen végzett terepmunka és az adminisztrációs munka eloszlását minden esetben az elvégezendő feladatok határozzák meg, azonban a heti munkaidő keret felét minden esetben a terepen végzett munka teszi ki. 
A szolgáltató és az igénybevevők közötti kapcsolattartás

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézmény Család-és Gyermekjóléti Szolgálatának központi irodaépülete, Pápa városában a Csáky László 12. szám alatt található közel a város központjához, valamint a Pápai Járási Hivatalhoz és Városházához. Tömegközlekedési eszközzel könnyen megközelíthető helyen található. 
Ügyfélfogadás: Hétfő - Péntek munkaidőben; 

Ellátási területünkön: fogadó órákon, melyeknek rendjéről minden településen, a hirdető táblán tájékozódhat a lakosság.

Ügyfélfogadás a központi irodaházban, mindennap munkaidőben.

Telefonszám: 0689/510-340

Fax: 0689/510-340

Email: papakornyeki.intezmeny@pofet.hu
csaladesgyermekjoleti@pofet.hu
Munkarend: Hétfő,-,Csütörtök: 7:30-16:00

Péntek: 7:30-13:30

Ebédidő: 12:00-13:00 között 20 perc

Jogi tanácsadás: előzetes bejelentkezés alapján:


Péntek: 8:00-12:00 között



Igény esetén, más napokon is

Pszichológiai tanácsadás: előzetes időpont egyeztetés alapján

Kedd: 13:00-16:00

VIII.  A család- és gyermekjóléti szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módja 
A szolgáltatásról az érdeklődők felvilágosítást kaphatnak személyesen a szolgálat irodájában, valamint a lakóhely szerinti települési önkormányzatnál. Az új szolgáltatásokról a havonta megjelenő „Pápa és Vidéke” című helyi lapból értesülhetnek. Az érdeklődők mivel itt jelennek meg az olyan közérdekű információk, melyek szorosan összefüggnek tevékenységeinkkel. A társulás honlapján a www.pofet.hu címen megtalálható minden olyan közérdekű információ mely a szolgáltatással összefügg. 

A szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módja:

Polgármesteri hivatalok hirdetőtáblája, 

Család- és Gyermekjóléti szolgálat hirdetőtáblája,

Helyi újság;
Helyi Tévé;
Plakátok, szórólapok;
Webes elérhetőség;
IX. Az ellátottak és a személyes gondoskodást végző személyek jogainak védelmével kapcsolatos szabályok 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény az általa biztosított szolgáltatást olyan módon végzi, hogy figyelemmel van az ellátást igénybevevőket megillető alkotmányos jogok maradéktalan és teljes körű tiszteletben tartására, különös figyelemmel az élethez, emberi méltósághoz, testi épséghez, a testi-lelki egészséghez való jogra. 
Az ellátottak jogai: az ellátottnak joga van a szociális helyzetére, egészségi és mentális állapotára tekintettel a szolgálat által biztosított teljes körű ellátásra, valamint egyéni szükségletei, speciális helyzete vagy állapota alapján az egyéni ellátás igénybe vételére. 

A szociális szolgáltatás biztosítása során az egyenlő bánásmód elvét kell biztosítani. Az ellátást igénylő jövedelmi helyzetét csak és kizárólag a törvényben és a kormányrendeletben meghatározott esetekben és meghatározott feltételek mellett lehet vizsgálni. A szolgáltatás során tilos a bármi nemű hátrányos megkülönböztetés, így különösen az ellátott neme, vallása, nemzeti és etnikai hovatartozása, politikai vagy más véleménye, kora, cselekvőképessége korlátozottsága vagy hiánya, fogyatékossága születési vagy egyéb helyzete miatt.
A szolgáltatás során az ellátást igénybe vevőt, a személyes adatok védelme, valamint magánéletével kapcsolatos titokvédelem illeti meg. Az ellátást igénylő adataihoz csak az arra jogosult személy férhet hozzá. 

A szolgálat által biztosított szolgáltatokat olyan módón végzi, hogy különös figyelemmel legyen az ellátottak élethez, emberi méltósághoz való jogaira.

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény ellátását igénybevevő ellátottnak az intézmény működésével, gazdálkodásával kapcsolatos legfontosabb adatok megismeréséhez (térítési díj). Amennyiben az ellátottat bármilyen sérelem éri a szolgáltatás során, panasszal élhet az intézményvezető felé. Az intézményvezető 15 napon belül köteles a panasztevőt írásban értesíteni a panasz kivizsgálásának eredményéről. Amennyiben az intézményvezető határidőben nem intézkedik, vagy a panasztevő nem ért egyet az intézkedéssel, az intézkedés kézhezvételétől számított 8 napon belül a fenntartóhoz fordulhat jogorvoslatért. Amennyiben az ellátást igénybevevő egészségi állapotánál vagy egyéb körülményeinél fogva nem képes az illetékes szervek megkeresésére az intézményvezető segítséget nyújt ebben, illetve értesíti az ellátott törvényes képviselőjét, vagy az ellátott jogi képviselőt az ellátott jogainak gyakorlásához szükséges segítségnyújtás céljából. 

Gyermekjogi képviselő: Makara Melinda




Elérhetőségei: email: makara.melinda@obdk.hu





telefon: 06-20/48-99- 621
Ellátottjogi képviselő: Csetényi-Guba Mária 




Elérhetőségei: email: csetenyi.maria@obdk.hu





telefon:06-20/48-99-662 




A szociális szolgáltatást végzők jogai

A szociális szolgáltatást végző családsegítők közfeladatot ellátó személynek minősülnek. Valamennyi dolgozó számára a jogok gyakorlásának és a kötelezettségek teljesítésének alapvető szabályait a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény határozza meg. A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. ( IV. 30.) NM rendelet 7. §-a szerint a családsegítést és gyermekjóléti szolgáltatást végzők számára biztosítani kell: 

· a munkavégzéshez szükséges közlekedési eszköz használatát vagy a közösségi, illetve tömegközlekedési eszköz használatával járó költségek megtérítését.

· a heti munkaidő keretének legalább a felét kötetlen munkaidő-beosztás keretében, a szociális segítőmunka, illetve az adatgyűjtés helyszínén való elvégzéséhez. 

· egymás tájékoztatása, szakmai segítése céljából, konkrét ügyek, vagy problémák feldolgozása kapcsán rendszeresen biztosított az eset megbeszélő csoporton történő részvétel.

· kültéri munka esetén rendelkezésére álljon a személyes biztonságát szolgáló eszköz.

· a szociális segítést végző családsegítők számára, hogy rendszeresen szupervízión vehessenek részt.

A szociális ágazatban foglalkoztatott személyek számára biztosítani kell, hogy a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést megkapják, tiszteletben tartsák emberi méltóságukat és személyi jogaikat elismerjék, valamint a munkáltató megfelelő munkavégzési körülményeket biztosítson számukra. A családsegítők a kliensekkel végzett munkájuk során saját személyiségükkel dolgoznak. Ezért szakmai képzettségük fejlesztése és a rendszeres szupervízión való részvétel nélkülözhetetlen munkájuk során. A szolgálat dolgozóit titoktartási kötelezettség terheli a vele kapcsolatban álló kliens és hozzátartozói családi-, vagyoni-, egészségi állapotával-, és egyéb körülményeivel kapcsolatban. A titoktartási kötelezettség nem vonatkozik arra az esetre, ha az alól az érintett kliens felmentést adott, vagy ha a jogszabály kötelezettséget ír elő. A dolgozó eredményes munkájának feltétele a saját egészsége, ezért kötelező a foglalkozás egészségügyi orvosi vizsgálaton való részvétel.
X. Az intézményre vonatkozó szakmai információk, a személyes gondoskodást végző személyeknek a létszáma és szakképzettsége 
A család és gyermekvédelmi szolgálat kapacitás mutatói

A család- és gyermekjóléti szolgálatnál a korábbi évek statisztikai adatainak értékelése alapján azt tapasztalhatjuk, hogy folyamatosan növekszik az ügyfél forgalom és egyre magasabb az alapellátásban gondozott gyermekek száma. A kezelt problémák tekintetében elsősorban az anyagi jellegűek (megélhetési, lakhatással összefüggő) a gyermeknevelési, továbbá a magatartási- és teljesítmény zavarral kapcsolatos jelzések száma nőtt. A szolgálatnál ellátásban részesült bántalmazott gyermekek száma csökkent, míg a szabálysértést, bűncselekményt elkövetett gyermekek száma nőtt.

X.1. A család- és gyermekjóléti szolgálat dolgozói
1 fő intézményvezető

1 fő szakmai vezető

8 fő családsegítő

1 fő szociális asszisztens

Minden családsegítő a 15/1998. (IV.30.) NM rendeletben foglaltak szerinti szakirányú végzettséggel rendelkezik. Munkájukat a munkaköri leírásnak megfelelően végzik. A szolgálatnál a szakemberek folyamatos szakmai felkészültségének biztosítása érdekében rendszeresen szakmai továbbképzéseken vesznek részt valamint rendszeres szupervízión
X.2. Tanácsadók
A család- és gyermekjóléti szolgálat megbízási szerződés alapján 2 fő tanácsadót foglalkoztat:

Jogi tanácsadás: 1 fő ügyvéd (igény szerint)

Pszichológiai tanácsadás: 1 fő pszichológus (heti 6 órában) 

X.3. A szakdolgozók helyettesítése
Bármely családsegítő távolléte esetén a munkaköri leírásában rögzített személy helyettesíti. (viszonossági alapon). A helyettesítő személy akadályoztatása esetén a szakmai vezető jelöl ki egy másik helyettesítő személyt. A távollévő családsegítő visszaérkezése napján az őt helyettesítő családsegítő a szakmai vezető jelenlétében tájékoztatást ad az adott időszakban ellátott feladatokról.
X. 4. Továbbképzések
A 9/2000. (VIII.4.) Szcsm rendelet értelmében figyelemmel kísérjük a személyes gondoskodást végző személyek továbbképzéséről és a szociális szakvizsgáról, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132§-a (2. bekezdésének F) pontjában foglaltalak, melynek értelmében munkatársaink az adott továbbképzési időszak alatt munkakörükhöz kapcsolódó területen az Országos Képzési Névjegyzékben szereplő továbbképzéseken részt vegyenek, és a szükséges továbbképzési pontokat megszerezzék. A fentiek értelmében intézményünk évente megújított továbbképzési tervvel rendelkezik.
X.5. Adatszolgáltatás
2012. évben bevezetésre került a Központi Elektronikus Nyilvántartás a Szolgáltatást Igénybevevőkről ( KENYSZI-TAJ alapú nyilvántartás) : 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati azonosítójáról és országos nyilvántartásáról szóló 226/2006. ( XI.20.) Korm. rendelet alapján az elektronikus igénybevevői nyilvántartást az intézménynek vezetnie kell.  A család-és gyermekjóléti szolgálatnál 10 adatszolgáltató munkatárs rögzíti a rendszerbe napra készen az ellátásban részesülők adatait, valamint az ellátások igénybevételét. Az adatszolgáltató munkatársaknak kötelessége a napi adatrögzítést elvégezni.
Pápa, 2016. március 16. 

Svasticsné Hegedüs Henriett




        Földi Anikó

      intézményvezető





      szakmai vezető
Záradék
A szakmai programot a mindenkori törvényi előírásoknak megfelelően, illetve az intézmény szervezetében bekövetkezett jelentős változás esetén az intézményvezetője előkészíti annak módosítását.

A szakmai programot a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása………………. számú határozatával elfogadta.
Mellékletek
„ GYSZ-1” – Esetfelvételi lap, Környezettanulmány

„GYSZ-2” – További fontos információk

„GYSZ -3” – Család-környezet Környezettanulmány II.

„GYSZ-4” – Egészségügyi lap

„T” – Törzslap

FORGALMI NAPLÓ

ESETNAPLÓ

PROBLÉMAJELZŐ ADATLAP

ESETJELZŐ ADATLAP

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

NYILVÁNTARTÁS
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