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Tárgy: Társulási Megállapodás módosítása.

Tisztelt Társulási Tanács!

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodása 7. pontja tartalmazza az alkalmazott szakfeladatok megnevezését.
A 26/2013. (VI. 28.) NGM rendelet a Társulási Megállapodásban szereplő 841907-1 Önkormányzatok elszámolásai költségvetési szerveknél szakfeladatot törölte, az államháztartási szakfeladatok rendjébe a 841913-1 Támogatási célú finanszírozási műveletek szakfeladatot beillesztette.  

Fentiekre tekintettel szükséges a Társulási Megállapodás módosítása.
[bookmark: _GoBack]Az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza a Társulási Megállapodás módosítását a 2. melléklet pedig a módosításnak megfelelő egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, s az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.      


A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanács
/2013. (IX. 12.) határozata
A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás társulási megállapodás módosítását és annak egységes szerkezetét – az előterjesztés 1. és 2. számú mellékletében foglaltaknak megfelelően – jóváhagyja
Határidő: Folyamatos
Felelős: Elnök

Takácsi, 2013. augusztus 28.
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